



Menu Enoteca Bistrot Colonna

https://piatti.menu Via Mainardi, 10, Bertinoro I-47032, Italia, Italy









Il menu di Enoteca Bistrot Colonna di Bertinoro include 17 menu. In media un menu o una bevanda sul menu costano circa 11 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Enoteca Bistrot Colonna è un ristorante situato nella città di Bertinoro, in via Mainardi 10. Il locale è famoso per i suoi cocktail di alta qualità e l'atmosfera accogliente e informale, perfetta per pranzi o cene in gruppo. Le specialità da non perdere sono quelle della cucina italiana. Il ristorante ha ottenuto un punteggio di 82 sullo Sluurpometro, basato sulle recensioni online, che ne confermano il grande gradimento da parte dei clienti.

Menu Enoteca Bistrot Colonna



Bevande Analcoliche

TONICO

Bevande Alcoliche

PROSECCO

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Vino

CHARDONNAY

Specialità Italiane

FOCACCE

Ingredienti Utilizzati

FORMAGGIO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE

Specialità

POLLO CAMPESE CROCCANTE ALLE MELE 12 €

FILETTO DI MANZO AGLI AGRUMI 20 €

Categoria Di Ristorante

MEDITERRANEO ITALIANO

Portate Principali

STROZZAPRETI STRIDOLI,

POMODORINI E GUANCIALE DI 8 €
MORA

CAPPELLETTI AL RAGÙ IN CREMA
DI PARMIGIANO REGGIANO

CARAMELLE RICOTTA E SPINACI
AL BURRO E SALVIA

10 €

Antipasti

E CONFETTURE

CESTINO CROCCANTE DI
PARMIGIANO CON VERDURE 8 €
ALL'OLIO PROFUMATO

SELEZIONE DI FORMAGGI ITALIANI
12 €

Menu Enoteca Bistrot Colonna



CROSTONE BIANCO AL CRUDO

7€

Enoteca Bistrot Colonna

Via Mainardi, 10, Bertinoro I-47032, Italia, Italy Orari di apertura:

Fatto con piatti.menu